

На основу члана 9. Одлуке о прибављању, располагању и управљању непокретностима у јавној својини Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 31/19 и 61/19), по захтеву Музеја Града Новог Сада, Петроварадин о давању непокретности у јавној својини на коришћење, Скупштина Града Новог Сада на X седници од 8. фебруара 2021. године, доноси

РЕШЕЊЕ

О ДАВАЊУ НА КОРИШЋЕЊЕ НЕПОКРЕТНОСТИ У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ГРАДА НОВОГ САДА, МУЗЕЈУ ГРАДА НОВОГ САДА, ПЕТРОВАРАДИН

I.

ДАЈУ СЕ НА КОРИШЋЕЊЕ непокретности у јавној својини Града Новог Сада, Музеју Града Новог Сада, Петроварадин и то:

- Пословни простор културе – музеј, подрум, приземље, спрат, поткровље са подрумом површине 51,46 m², број посебног дела 1., површине 4980 m², у приземљу објекта културе – зграда музеја број 1, спратности П+1+Пк, све у Петроварадину, Тврђава, број улаза 3,4,5, на катастарској парцели број 1039 КО Петроварадин, и
- Пословни простор културе – приземље и спрат, број посебног дела 12, површине 1514 m², у приземљу зграде културе – депои архивске грађе број 1, спратности По+Пр+1, све у Петроварадину, Тврђава, број улаза 6,7, на катастарској парцели број 1040 КО Петроварадин, обе парцеле уписане у Лист непокретности број 5601 КО Петроварадин.

II.

На основу овог решења закључује се уговор између Града Новог Сада, кога заступа Градоначелник Града Новог Сада, или лице које он овласти и Музеја Града Новог Сада, Петроварадин, кога заступа овлашћено лице, којим ће се регулисати међусобна права и обавезе.

III.

Уговор из тачке II. овог решења је основ за упис права коришћења Музеја Града Новог Сада, Петроварадин, на непокретностима описаним у тачки I. овог решења у јавне књиге о непокретностима и правима на њима у складу са законом којим се уређује упис права на непокретностима.

IV.

Музеј Града Новог Сада, Петроварадин, дужан је да непокретности из тачке I. овог решења, а које су му дате на коришћење, користи за потребе обављања делатности за коју је и основан.

V.

Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
СКУПШТИНА ГРАДА НОВОГ САДА
Број: 020-39/2020-I
8. фебруар 2021. године
НОВИ САД

Председница

MSc Јелена Маринковић Радомировић